



# ÉNVáltoztatók a Te sikeredért

## Emberi és spirituális változtatási stratégiához 1.

(tanulmány részlet)

**Megoldandó feladattal akkor találod magad szembe, ha probléma merül fel, vagy önmagad aktualitásához képest más, emelt szintű életművelést akarsz megvalósítani.**

Tény, hogy a siker és a jó érzések, a tettek sorozatainak eredménye.

A hatékony tettek sorozatához pedig, jó információ kell és cselekvési erő.



Információhoz nem csak hozzájutni kell, hanem megérteni és rendszerbe helyezve működtetni is.

Mellette a tethez szükséges cselekvési energiával is rendelkezned kell továbbá, hogy ezek át is áramolhassanak a létezésedbe, szükséges a megfelelő energetikai szerkezet és szellemi működés és a fizikális kivitelezés egyben megléte, melyeken át a változási folyamatok áramolhatnak.

Ezek rész elemekként beintegrálódhatnak a mindennapi életed fázisaiba, stabilizálva a cél felé való iránytartásodat.

Többször azt hisszük, hogy kellő tudással, helyes információval vagyunk ellátva egyes helyzetekben való tevékenységekhez. Ám én megkérdem, akkor miért ismerős a meglepetés fogalma. Amik váratlanul galibát okoznak, ezeket hívhatod véletlennek vagy anomáliának, ám ha te valóban tudnál oly részletességgel dolgokat tevékenységed kivitelezésénél, akkor a szerkesztettséged mentén nem léphetne fel probléma. Működnél stabilan, mint egy perpetuum mobile.



## ÉNVáltoztatók a Te sikeredért

Minden, amiről nincs magas számú és több szintű ismereted, az idegen pálya és az ott nem ismert periférikus dolgok okozzák a nem várt helyzeteket. Ezért a fentieket is figyelembe véve, felejtsd el azt, hogy te vagy az életed 100%-os irányítója! Fogadd el e törvényt és örülj ha az életedben, az esetenkénti tervezettség által, olykor megvalósulásoknak dolgoz.



### A hatalmunk területén belüli változtatás 7 lépcsője

- 1.Változtatási igény megerősödése
- 2.Döntés megszilárdítása
- 3.Helyes téma információk gyűjtése
- 4.Áldozathozatal felvállalása
- 5.Probléma elemével kapcsolatban emeltszintű megértések- rálátások megszerzése
- 6.Holisztikus egyénre kialakított változtatási terv kialakítása
- 7.Folyamatosan gyakorolt új tettek lépcsős kivitelezése

### Új kockára akarsz lépni életed játékmezéjén?

Ahhoz számodra új dolgokat kell, hogy megtanulj, elsajátíts, hogy a változást és célod, vágyad végeredményét megteremthesd. Ezen törekvésedhez kialakított tevékenységi struktúrában, szükséged van egy fejlődést adó tanulási rendszerre és a cselekvési erő megteremtését nyújtó eszközökre, és persze ezek kapcsolódására. Mert tudjuk, hogy az álmaink eléréséhez a tudás és képesség működtetésünk lehetősége, valamint erő kell.

A fejlődési, változtatási folyamatok megvalósulás szerkezeti részei modellezhető akár általad, vagy más hozzáértő által is.



## ÉNVÁLTOZTATÓK a Te sikeredért

Hogy felépíthess egy álmot, vágyat, amiben a sikert és jóérzést szeretnél elkönyvelni, először az oda vezető utat és eszközeidet kell rendszerbe foglalni. Itt ugye azt a tudást és képességet kell megszerezned valamely módon, ami a jövőben tervezett eredmény megvalósulásához kell.

Aki azt mondja, hogy mindenki egyformán hozzájuthat a sikerhez, az vagy nem elég tájékozott, vagy marketing használatával ferdít. Ugyanis mindenki élete egyedi módon alakult ki, és szellemi, pszichés és lelki erő tárháza is egyedi, mely hozzájárulhat, vagy épp akadályozhat egy magasabb szintű jellem és képesség elsajátítását. Ami kell a változás és a cél megvalósuláshoz.

Ha a jelenhez képest mást akarsz megélni, tanulnod és edzened kell magad.

### **Hogyan építsd fel fejlődési tematikádat úgy, hogy ne rogyjál meg a törekvésed folyamán?**

Kezd a meglévő tematikád kivitelezését úgy, hogy tisztázd Önismereted, vagyis jellemvonásaid. Ezt követően terved első lépcsőjéhez jó, ha bemelegítesz látszólag könnyebb, neked jobban fekvő gyakorlati elemekkel! Ezzel edzel. Ha már több kisebb lépést sikeresen megtettél jellemváltozásaiddal, azután azokra támaszkodva nagyobb, látszólag erősebb, bonyolultabb folyamatokat is elvégezhetsz cél megvalósítási fázis lépéseid folyamán.

Tehát a bemelegítés, működtetés és professzionális szintre emelés szakaszok alkotják a tematikát. Mint minden stabil építmény, így az eredményesség is akkor jó, ha megfelelő alapokra épül. A te alapjaid a test-lélek-szellem. Ha ezekből bármelyik nem mozgósítható megfelelően, akkor instabil nem sokáig fenn maradó várad lesz.

Fejlődésed kivitelezésének további figyelemre méltó oszlopos elemei az idő és az intenzitás.

A változtatásra fordított idő alapozza meg a hatékonysági, vagyis változás realizálási időt. Persze, hogy csak mástól tudod elvenni ezt, de megéri az árát. Akitől, vagy amitől elvetted áldozathozatallal az időt, tudd, oda is kamatozik majd célod beteljesedésénél.

Az időt dinamikai mértékegységként vektorizáld a fejlődési cél megvalósítási képletedben! A fejlődési időben közlekedőnek így tematikai rendszerét a maga meglévő szokásaihoz és új jellemvonás kialakításához képest kell indítani, és a fokozatosság elvével megtoldani, emelni azt a folyamat fázisaiban. Persze önvizsgálat mentén felmerül hatékonysági mutató aspektusa is, de ezt ne terhelő mutatóként fogalmazd meg magad irányába, hanem tudd, hogy mindennek van egy beérési ideje.



## ÉNVáltoztatók a Te sikeredért

Az új tudás és képesség elsajátítási fázisok megtervezése közben a kedves és még ismeretlen, esetleg zordnak látott fázis folyamatoknál, rendelj magad mellé kísérőt és támogató eszközöket, amik a változás felkészítő és már művelt folyamatokat is támogathatják!

Ezen elemekkel a már felkészítő, edző bemelegítésedet és művelet folyamatod közbeni hangulatodat tudod könnyebben stabilizálni. Például jutalmazás, fázis eredmény realizálás megerősítése, tudati éberséget nem befolyásoló hangulat fokozók, zene, testi élmények, stb. Támogató eszköz lehet a vezető trénered mellett továbbá a közösségi erő, amit feltétlen érdemes felhasználni.

Tudva azt, hogy a napi helytállás mentén csak magad tárházából meríthetsz erőt. Viszont a közösség nagyobb koncentráció erejéből és inspiráló impulzivitást adó energiából is meríthetsz, valamint több ember szemszöge segíti, a gondolati rálátási holttereid felszámolását. Ezen plusszokhoz részben így, közösséggel történő téma fókuszált interaktivitás alkalmazásával juthatsz hozzá.

Ne feledd, hogy megvalósítási projektedben lehet azt modellezni, hogy mi miért történjen, de csak anyagi és alap, általad uralt életraspektus szinteken! Tény az is, hogy a sors és karma fogalmak sem tévedés általi definíciók tudományunkban.

Ajánlott mindig vállalkozó szellemmel nekilátni célmegvalósításunknak! Az élet úgy is visszajelzését adja rá, melyet ha helyesen megértünk, akkor optimálisabban tehetjük meg az esetleges irányváltást.

Életedben létezve ne feledd, hogy egy teremtett rendszer része vagy, és életed lehetőségét valakitől kaptad! Igen, Istenre gondoltam. Ha a te saját, szubjektív akaratod passzol az isteni szellemi hierarchiáéval, és sors karma elemeivel is, akkor elhívásoddal is áramolsz, vagyis kevesebb akadály megjelenése mentén fogod elérni tervezett, és a már életed folyamatában éltetett célod megvalósulási állapotát.

Tehát, ha egy témában feltűnően sok a probléma és még nem értél el oda oly módon, ahová gondoltad, annak dacára, hogy megtettél mindent, ne a gázt nyomd tovább, hanem újra értékelve irányt váltsál! Ugyanis a sors és karma felügyelői ehhez is adják a te tévelygésed általi terelő életpofon helyzetek szembejövését számodra.

**Lehetnek hasonlóságok és másolatok stratégiákban, és alkalmazhatóak azok egy az egyben?**

Nem teljesen.

Lehet pék szakmát többeknek tanulni, de ugyanúgy úzni a tevékenységet egyedi személyes minőségeik, tulajdonságaik és környezeti mátrixuk miatt nem lehet.



## ÉNVáltoztatók a Te sikeredért

### Azt mondják, hogy lehet más kárán is tanulni.

Ez igaz fizikai síkon, bár egyedi szellem és tulajdonságok, valamint képességek, lelki erők, pszichés, egós tartalmak okán bizonyos életműködtetési területeken ez nem igaz. Továbbá az említett attribútumokon felül már említett sorsi és karma beavatkozások is bonyolítják a történések értelmezését, vagyis azok tanulási átláthatóságát.

Képezned kell magad és hozzáértő emberek segítségét is igénybe kell venni, a magasabb szintű rálátás megszerzéséhez, mert helyesen kell, hogy megértsd, hogy miért és mit csinálsz életfolyamatodban, és az arra jött élet áramlási visszacsatolásokat, ahhoz hogy ne erdőben érezd magad.

A megértés nem gondolkozási, fejtörési folyamat.

Tehát itt nem kreatív kombinációs új gondolat, vagy polaritás előjelekkel ellátott minősítő megfogalmazás kialakítási folyamatot kell alkalmaznod, hanem a meglévő elemeknek több vetületi és szintű ok-okozati hálóját átlátva kell meglátnod és megfogalmaznod semlegesen az egybevágóság végképp gondolatát. Például a kaleidoszkóp működése. Tehát a kreált gondolatokat az ego egy nem előnyös aspektusa, és az érzelmi töltet miatt elménk ferdített végkövetkeztetésként alkotja meg, mint sem a sima elemek összeillesztési olvasásából adódó tiszta megértést értelmezné.

Ha a fentiek szerint megértésre szert tettél, akkor van egy helyes információd. A megértett információkat már csak az élethelyzetek élő jelenébe kell beleillesztened. Amikor ezt több alkalommal helyesen alkalmazod tetteid közben, akkor emeled magad az adott megértett dolog témájában a bölcs kategóriájába. A reprodukció mutatja, hogy az azt megnyilvánítani tudó ember valóban tudója annak a folyamatnak.

Lehet most elérhetetlenül bonyolultnak tűnik, de ha a sorok között tanultál már, akkor tudod, hogy a kenyeret is szeletenként fogyasszuk el, mert úgy könnyebb. Te is részenként sajátítsd el, egy átolvasással nem fog menni.



# ÉNVáltoztatók a Te sikeredért

## Emberi és spirituális változtatási stratégiához 2.



### Az Úton tartás

Haladás közben ne variálj, hanem vidd végig az előre eltervezett gondolat és gyakorlatsort!

Hiszen, ha ezt egy egyenletként fogod fel, akkor le kell zárnod, és a végén tudod majd meg a visszaigazolásánál, hogy előnyös gondolatú tettirány volt-e elképzelésed.

Ebben a döntés nélküli ügyvitelben meg kell tanulnod, hogy az ügyviteled közben fellépő poláris gondolatok, pszichés mechanizmusaid és lélek erőformációk (ellen és haladást segítő erők) ne befolyásolják az adott fázis végigvitelét.

Ajánlom, olykor veszítsd el hitedet, régebbi magadat, eszmeiségeidet, de az akaratodat, mint megtartó erőt sose veszítsd el!

A fenti és ehhez hasonló tematikákat kell megtanulnod és a gyakorlatok pontról pontra való végigvitelével kell a fejlődési tematikádat stabilan működtetned célélérése érdekében!

A szakaszok fázisaiban annak végigviteléhez aktualizálnod kell eszköz és erőforrásaidat, de mindig csak az adott szakaszhoz kellőeket. Tehát szakaszokban gondolkodj, és hogy a megterhelést ne nagy megterhelésnek véld magadban, esetleges összevonó gondolkodás miatt, hanem egymásra épülőnek!

A szakaszok és fázisokba szerkesztett információ és cselekvési erő összekapcsolása adja a tréningedet, edzettségedet a megdolgozott dolgokban.



## ÉNVáltoztatók a Te sikeredért

### Honnan meríthetsz cselekvési erőt?

Itt két csoportra osztottan kell felismerned a mozgatási erőhöz jutást.

Van az eseti rád ható impulzus energia, melyet egy rövidebb ideig használhatsz fel. Ezek ételből és kommunikációs impulzusból születőek, amik egyszeri alkalommal táplálnak. Például: előadás, beszélgetés egy karizmatikus emberrel, baráttal.

A másik a folyamatos erő átadásra vagy felébresztésre alkalmas tényezők.

Ilyen a testmozgás, edzés, pozitív belső dac érzete, természetben való gyakori kirándulás, és speciális elemi életösztön energiákat gerjesztő intelligens eszközök. A helyes eszközök és azok elemei, egyetemes univerzumi törvényeket tartalmaznak és a szerint működnek. Nem az egyediségre fókuszálnak, hanem a minden egyediséget hordozó központi szerkezetre és a mozgást keltő erőkre.

Az éber tudatosság állapota is egy szerkezeti elemi kapcsolódás állapota.

A tudatosság nem egy fix merev életműködtetési formát jelent. Mivel te is folyamatosan változol, a változások megélése közben az éber tudatosság mechanizmus állapota lehet fix, ám a szituációk lereagálása közben más és más megnyilvánulási formáját adja.

A rád ható külső és belső ingerek, valamint a fejben rendezetlen és dezinformált kavargó gondolatok (hiedelmek), és a megszokott gondolati struktúra sodrása okán nem vagy a jelen legszélesebb, letisztultabb érzékelésében. Ez okozza egyben azt is, hogy olykor életútjárásunk során elmeigyünk célunkat támogató lehetőségek mellett.

### Hogyan lehet jelenben létet x ideig megélni?

Kissé bonyolultabb annál, hogy ennek folyamatát itt leírom még, de hogy a jelenben létet hogyan lehet gyakorolni, arra adok egy tippet.

Figyelj, nem lesz nehéz!

Az élet sodrása mellett a te magadban lévő gondolatok, érzelmek is elvisznek a málnásba. Szóval meg kell állnod, szó szerint! Napjában többször és összpontosítanod kell magadban figyelmedet egy helyre a jelenben. Vannak ezt segítő különböző módszerek, ezeknek nézz utána, vagy keress meg engem e témába, itt most nem sorolom tovább.

Tehát ildomos az első lépésben a letisztultság létrehozása, hogy a szellemed, pszichéd, lelkirod a felszabadultságot élje meg benned. Hiszen kavargó gondolatokkal, stressz és érzelmi terhekkal nem tudunk kifinomult, tiszta fejű gondolatot megfogalmazni.



## ÉNVÁLTOZTATÓK a Te sikeredért

A gondolkozási mechanizmust illetően, a folyamatban fellépő megoldandó dolgok feldolgozása miatt, megértésre, rálátásra és kreativitásra kell szert tenned, hogy megvalósíthasd terved fázisait és vágyott végeredményét.

Itt megjegyzem, ha írásom 1 és 2 fejezetében, azok teljes terjedelmében írottakat, jól értetted meg, akkor letisztultabb jelen megéléseidben többször jelennek meg akár kreatív gondolatok és cselekvési ösztönök.

Na, ez egy kánaán érzés, mikor a jelent és jövőt érzed, vagyis amikor inspiráltan előre nézel.

Te is gazdagodhatsz új tulajdonságokkal, képességekkel és ezek által vágyott élelményekkel. Amennyiben felismerted e cikk tartalmi jelentőségét, akkor változásod megéléséhez ajánlom használd fel, és az elérési lépések szerkesztéséhez kezdj hozzá papíron!

Az élet alap mozgatórugója oka az, hogy mozogj.

Igen, el kell hagynod megszokott köreidet és komfortzónád ahhoz, hogy mást élj meg.

Mozgásból születik az ismeretmegszerzés, és idővel a szintugrás lehetősége, és a végkifejlet bezsebelése után, a megélt jóérzéseiddel egyben megalkothatod, az életed következő megélni kívánt állomását.

Egyértelmű, hogy a megszerzett, kimunkált tulajdonságaidal, képességeiddel már bővült tárházzal rendelkezél és így biztosabban állsz meg egy magasabb szintű új kihívás előtt legyen az emberi, vagy spirituális fejlődési területen megjelenő.

Ezzel inkarnációdban realizáltá válik a tudás gyarapodásod.

Ha nekivágtál életművelésedben a más megélésért és nem jutottál a végeredményhez a komolyan befektetett munka ellenére, akkor vedd elő ezt a tanulmányt és nézd át tetteidet az itt írott törvények tükrében, hogy minek okán alakulhatott úgy a vége.

Nincs fölösleges kör. Észrevetted, hogy többnyire előre közlekedsz 😊?

Haszon mindenképp mindenből születik és ez a tapasztalás. Ez ami segíti, hogy aktuálisan újra értékeld magadat, a valóság nézeteidet és vágyaidat.

**Használd fel és adjon magabiztosságot neked is e tematikai tudás, mely biztos, hogy ez életedet gazdagító lesz. Ha tetszett, akkor kérlek oszd meg és ajánld másoknak [weboldalunkat](#).**

Dévíty István

Szellemi fejlődés vezető